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13.10.2023 Appellant alongwith her counsel present.
, ,\‘ Due to late submission of security fee, notices to
eé%o. PR respondents could not be issued in time. Office is directed
@Oz.i,@ :- to issue notices to respondents and t6 come up for
@‘» reply/comments on 21.11.2023 before the S.B. Parcha

Peshi given to learned counsel for the appellant.

*

(Salah-Ud-Din)
Member (J)

*Naeem Amin*

21.11.2023 1.  Learned counsel! for the appellant present. Mr. Asad -Ali Khan
learned Assistant Advocate General alongwith Laeeq Ahmad,
Assistant for the respondents present.
2. Written reply on behalf of respondents not submitted.
Representative of respondents seeks time for submission of written
reply. To come up f(;r written reply/comments on 15. 12;2023 before

S.B. P.P given to the parties.

(Rashida Bano)
Member (J)

*KaleemUllah’
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Led
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she impr
administrz
promoted
appellant
When jun
He furthe

also not

promotion of the appellant with effect from 24.08.2021 instead of

06.01.202

3

The

Mr. Noor Muhammad Khattak Advocate. 1t

preliminary hcaring before Single Beneli at Posna

) S—o]. 2023

By the order TR

HSTRAR

oved her qualification by obtaining Master of public
\tion degree on 03.04.2013 the result of which she was
in BPS-16 with immediate effect. He further argued that

ior of appellant was promoted and appellant was-ignored.

- argued that joint senjority list issued by the respondent is

which whs not decided within stipulated period -of 90 days.

Therefore

under Sec

ction 4 of Khyber Pakhtunkhwa Service Tribunal Act,

1974. Points raised need consideration, therefore, appeal is admitted

for regul

ar hearing subject to all legal objections. Appellant is

directed to depoéit security fee within 10 days. Thereaﬂe;r notice be

issued the respoﬁdents for submission of written reply/comments.

Responde

deposited

appecal of Mst. Sadaqgat presented todayfiby
i fined

Woon

rned counsel for the appellant present and argued that |

ppellant was appointed on 20.02.2003 and during service

will have to be promoted with effect from 24.08.2021. :

in accordance with law. He requested for Anti-dating -
3. Appellant filed departmental appeal on 23.05. 2023 fi

appellant filed instant service appeal on 13.09.2023

nts be summoned through TCS the expenses of which be . ;

by the appellant within 3 days. To come up for written

i

bor

|
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reply/comments on 13.10.2023 before S.B. P.P given to the

appellant .

(Rashid%ano)

Member (J)




